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Grundejerforeningen Sydskellet Øst 

  

Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 7. juni 2017 kl. 19.00 hos Thomas   

  

Deltager:  Bjarne, Steen, Ulla, Thomas 

 

Dagsorden: 

1. Formel godkendelse af referat fra mødet d. 18. januar 2017 (er godkendt via mail) 

2. Bestyrelsen konstitueres – skal arbejdsgrupperne ændres? 

3. Evaluering af fastelavn – er der justeringer til næste år? 

4. Evaluering af generalforsamling 2017 – er der justeringer til næste år? 

5. Nyt fra arbejdsgrupperne  

a. Kommunikation – Bjarne 

b. Introduktion til grundejerforeningen – Steen 

c. Sociale aktiviteter i området – ?? 

d. Områdets vedligeholdelse – Thomas 

e. De ydre omgivelser – Ulla 

6. Økonomistatus – Steen 

7. Næste møde. 

8. Eventuelt 

 

 

Ad pkt. 1 • Referat formelt godkendt 

 

Ad pkt. 2 • Konstituering fastholdt fra sidste valgperiode, sekretærjobbet håndteres således: Bjarne 

skriver referat fra bestyrelsesmøderne, Ulla fra generalforsamlingen. 

• Der skal tænkes over et emne, der kan øge interessen for generalforsamlingen, evt. sende 

en mail ud for at få input fra alle. 

• Der skal sendes en sommermail ud, bl.a. med opfordring til at melde retur hvorvidt der er 

tilfredshed med den nye gartner – dette for at sikre at Thomas ikke skal rundt og checke 

det udførte arbejde. 

• Steen følger op på de knækkede fliser i Havetoften 24 – 26 

• 45 års jubilæum i 2019 – ideer drøftes ved næste bestyrelsesmøde 

 

Ad pkt.3 • Arrangementet har en god form med støt stigende deltagerantal, ingen planer for ændring 

af formen 

 

Ad pkt. 4 • Ikke så mange fremmødte, f.eks. heller ikke interesse i at komme ind i bestyrelsen, hvorfor 

der er en ubesat plads i bestyrelsen. 

• Husk fremover, at dersom vi ikke kan få kantinen, så helst et lokale tæt på indgangen, 

f.eks. blok E 

 

Ad pkt. 5 a) Billeder fra fastelavn lagt på hjemmesiden samme dag som arrangementet blev afholdt 

 

b) 3 nye er tilflyttet området, Piletoften 4 og Havetoften 16 pr.1/6-17 og Havetoften 16 pr. 

10/7-17 

 

c) Intet, og udgår fremover som selvstændigt punkt 
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d) Gartner har været der 3 til 4 gange, regning forventes snarest for 1. halvdel af det aftalte 

arbejde. Ind til videre tilfredshed med det udførte arbejde. 

 

e) Der har været dialog med kommunen vedr. parkering på Havetoften-stamvejen, vi følger 

op hvis dette fortsætter 

 

Røjlegrøften – jordkørsel fortsætter et par måneder endnu. Ulla følger op og spørger 

samtidig til asfalt-reetablering samt status på rundkørsel, som mangler færdiggørelse. 

  

Ad pkt. 6 • Der er én parcel som mangler at betale, ellers er alle indbetalinger modtaget 

 

• Der er ind til videre indtægtsført 3 ejendomsmægler-gebyrer  

 

Ad pkt. 7 • Næste møde holdes d. 4. oktober kl. 19 hos Steen. 

 

• Møderækkefølge: Steen – Bjarne – Ulla – Thomas 

 

Ad pkt. 8 • Modtaget orienteringsmail fra medlem, som beskriver en klageproces over for kommunen 

vedr. jordkørslen. Bestyrelsen går ikke yderligere ind i denne sag. 

 

 

 

Referent: Bjarne Mann 


